

山西运城“房媳”事件续

北京户籍系投资买房获得

北京警方29日下午通报山西运城“房媳”事件调查情况称,山西运城女干部张彦的北京户籍系2005年在北京市顺义区杨镇投资小城镇并购房时获得的,未违反北京市户籍管理相关规定。

北京警方通报称,针对媒体反映“山西运城一女干部张彦同时有北京和山西两个身份证”的情况,北京市公安局高度重视,立即就此事展开调查。经调查,张彦(女,身份证前14位14010219800716,籍贯及出生地均登记为山西省运城市),于2005年在北京市顺义区杨镇投资小城镇并购房,符合北京市人民政府关于北京市郊区小城镇建设试点城镇户口管理的相关规定,经杨镇政府和顺义区政府审批同意,并由公安机关人口管理部门审核无误后,于2006年持山西省运城市东城派出所《户口迁移证》在杨镇派出所办理了北京市小城镇户口。

2012年,按照办理常住户口登记市内户口迁移的规定,张彦将户口迁入北京市海淀区中关村。经对张彦当时申请入户及迁移材料和程序进行再次审核发现,其进京审批材料齐全,既有全家的户口簿及身份证复印件、山西省运城市劳动和社会保障局为其颁发的失业证复印件,还有其在北京市投资的协议、验资报告、购房合同、购房发票等材料,未发现有不符北京市户籍管理相关规定的情形。

张彦在户口迁入北京后生育第二个子女,办理出生登记时持有顺义人口计生部门开具的处罚收费票据和出生证明,初步判定其第二个子女的北京市户籍也符合北京市户籍管理规定。

据新华社

伊春上访女被关3年太平间事件续

已启动案件复查 将第一时间公布结论

黑龙江省伊春市带岭区居民陈庆霞因常年上访,被当地政府部门强行安置在一所废弃的太平间里,限制人身自由达3年之久。1月24日此事曝光后,引发社会关注。记者29日在伊春带岭区采访了解到,当地政府成立多个工作组,为陈庆霞检查身体,进行心理干预,并派民警赴京寻找她走失的孩子。

陈庆霞29日上午接受记者采访时表示,除非她的问题得到解决,

否则不会搬离现住所。此前,陈庆霞提出治病、找孩子、买电动轮椅、为丈夫进行复鉴等多项要求,但目前出现多次反复。

据对陈庆霞进行医学检查和心理干预的专业人士介绍,由于反复回忆痛苦经历,陈庆霞近期精神状况不佳,但身体无大碍。由伊春市纪检等部门组成的“陈庆霞事件”复查组目前仍在对相关人员进行逐个调查。调查组表示,调查结论将第一时间向社会公布。

据新华社

视觉新闻

“坑爹井盖”现身 竹条“混搭”水泥



1月29日,在山西太原南内环街,一个内部用竹条编织而成的水泥管井盖被压损毁。该井盖内部不是钢筋而是竹条,安全性难以保障,被围观的民众戏称为“坑爹井盖”。

中新社发

大学生卖猪肉 薪酬不输白领



近日,“大学生猪肉馆”在上海12个菜市场亮相,50余名大学毕业生被分配到各大菜场的柜台。一线“猪肉馆”月收入在3000元以上,管理层年薪10万元以上,这一薪酬与办公室里的白领不相上下。

中新社发

热点关注

铁道部已要求 列车不得断供15元以下盒饭

有乘客反映:部分列车春运期间仅提供高价盒饭,拒卖方便面。这是不是违反相关规定?记者29日就此向铁道部进行了求证。

据了解,早在2011年年底,铁道部曾向社会公布《动车组列车服务质量标准(暂行)》,其中明确要求:要保证旅客列车有2元以下矿泉水、15元以下盒饭等供应,且不得断供。但从记者实际调查情况看,在高铁餐车上根本就买不到10元甚至15元的盒饭。对此,餐车上的工作人员解释称“早就卖完了”。

铁道部运输局相关负责人表示:有个别列车没有按着铁道部的规定办,属违反标准的情况,我们已要求没有提供价格低廉盒饭的动车等各次列车按要求提供15元以下盒饭,并不能断供,以满足旅客需求。

据中国广播网

反腐动态

广东省国土资源厅副厅长吕英明 被开除党籍

记者29日从广东省纪委了解到,广东省国土资源厅副厅长吕英明因严重违纪被开除党籍,并被纪检部门立案检查,其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。经查,吕英明在省市水利部门工作期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂,数额巨大,其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。

据新华社

安徽军工集团董事长黄小虎 被立案调查

安徽省纪委29日通报,目前正立案调查安徽军工集团董事长黄小虎、马鞍山钢铁集团公司党委副书记赵建明的严重违纪违法问题。安徽军工集团是拥有10家子公司的国有大型企业。黄小虎在调任安徽军工集团之前,曾任蚌埠卷烟厂厂长、安徽中烟工业公司副总经理。而赵建明1970年加入马钢,曾任马钢团委副书记、二钢厂党委书记,后出任马钢集团公司党委副书记、纪委书记。

据新华社

社会广角

男子卖亲生儿后与情人外出旅游

拿着贩卖亲生儿子所得的6万元,与情人到处游山玩水。近日,福建省连江县男子毛某强被判处有期徒刑5年并处罚金。

2012年6月初,连江县马鼻镇的毛某强,毛某强以妻子出走儿子无人照顾为由,找到胡某贵帮忙介绍买家,着手“卖儿计划”。6月11日中午,毛某强以9万元的价格完成交易。之后,与另一女子到湖南、兰州等地游玩,6万元赃款被花得所剩无几。

据《福建日报》

8岁男童喝1斤白酒后昏迷16小时

24日,8岁湖北男童乐乐(化名)独自在家,竟喝下近1斤白酒,昏迷了16个小时。经过几天救治,29日,乐乐康复出院。

乐乐的父亲董某告诉记者,24日上午10时许,他和妻子有事外出,留下儿子独自在家看动画片。中午两人回到家,一股酒气扑鼻而来,发现乐乐躺在地上不省人事,地上到处是呕吐物。查看家中酒壶发现,壶中的白酒少了一半。经紧急洗胃、抢救,16个小时后,乐乐才逐渐苏醒。

董某称,儿子醒后自称喝了5杯酒,约有1斤,却不说喝酒的原因。他估计孩子看动画片时,模仿里面的喝酒镜头,独自在家喝了酒。经过两天观察,乐乐身体已恢复,已于昨日出院。

据《楚天快报》

教练持性爱录音勒索学车女学员

汽车陪练公司教练张某持性爱录音相威胁,敲诈学员兼情人马某5万元。马某报警后,张某被警方抓获。大兴检察院近日以涉嫌敲诈勒索罪对张某批准逮捕。

张某是一家汽车陪练公司的教练,马某请张某做陪练,两人熟悉后多次发生性关系,在交流过程中张某得知马某丈夫做服装生意很有钱。去年年底,张某苦于手头没钱便想敲诈马某。张某称有与马某发生性关系时的录音,要求马某给他12万元。马某给张某汇去5万元后,约定余款当面交易,然而张某未到约好的地点取钱,马某出于担心报了警,随后张某被警方抓获并交代了犯罪事实。

据《北京晨报》

环球扫描

荷兰女王宣布退位

荷兰女王贝娅特丽克丝28日晚发表全国电视讲话宣布退位,并表示将于今年4月30日的荷兰女王节之际,将王位移交给其长子,现年47岁的亚历山大。

贝娅特丽克丝女王1938年1月31日生于巴伦,是朱丽安娜女王和贝恩哈德亲王的长女。1980年4月30日,贝娅特丽克丝登基继承王位。

据新华社

哈一架客机雾中坠毁

哈萨克斯坦一架小型客机29日在大雾中准备降落到第一大城市阿拉木图机场时坠毁,造成机上21人丧生。

出事的是一架“挑战者200”型飞机,隶属于当地的SCAT航空公司,当时正执行从另一城市科克舍套飞往阿拉木图的航班。由于阿拉木图大雾致使能见度很低,飞机在接近机场时与地面相撞,致使机身断裂。

据新华社

阿根廷办“骑驴大赛”

阿根廷科尔多瓦省第七届毛驴拉力赛28日在克拉韦罗斯市拉开帷幕。除常规赛外,该赛事今年新添了“市长骑驴比赛”项目,优胜者可赢得奖金,用于市政补助。约2.5万人观看了当天的比赛。

当天,来自阿根廷全国的50名骑手带着自己的驴参加了拉力赛,最终一名拉里奥哈省的骑手获得冠军,把2500比索奖金收入囊中。科尔多瓦省省长德拉索塔为获奖的市长和拉力赛前三名颁奖。在现场观众的强烈要求下,省长还骑上一头名为“乌鲁洛”的“俊”驴在赛场转了几圈,赢得阵阵喝彩。

2007年,科尔多瓦省为提倡租驴业,举办了第一届毛驴拉力赛,并将毛驴定为该省的代表动物。

据新华社

美军一架战斗机失踪

据意大利媒体29日报道,一架从意大利北部阿维亚诺北约空军基地起飞的美军F-16战斗机,在28日晚间飞行训练时同雷达失去联系。

有消息称,在飞机失去联络前的短暂时间里,失去联络的战斗机上只有一名飞行员。飞行员曾经发出可能遇到问题的模糊指示,但他是否启动了应急弹射程序,目前尚不清楚。

据新华社

科技前沿

睡眠差影响老人记忆力

美国研究人员日前发现,因年纪增长引起的大脑衰退,使得老年人睡眠质量下降,从而导致其记忆力减弱。研究人员认为,通过刺激大脑适当区域有可能会增强睡眠质量,有可能减缓老年人记忆力衰退。

人的正常睡眠可分为快波睡眠和慢波睡眠,其中慢波睡眠是人体得到最充分休息的睡眠阶段,也称深度睡眠,其时间长短被认为是睡眠质量高低的决定因素。研究人员认为,通过刺激大脑适当区域有可能会增强睡眠质量,并有可能减缓老年人记忆力衰退。不过这一假设还有待进一步验证。

据新华社

暖冬后流感季或更严重

美国研究人员28日指出,暖冬过后流感季疫情通常会加重。

研究人员表示,此前有研究发现,流感病毒在暖湿环境中的传播速度有所下降。他们的分析也显示,暖冬到来时,流感患者的数量相对较少,这使得一部分人的自身免疫系统不会急于产生针对流感病毒的抗体,而这些人则在暖冬过后面对流感病毒时就会显得很脆弱,容易患病。如果暖冬之后的流感季疫情出现得早,很多人又没来得及接种疫苗,那么这个流感季的患病形势通常会很严重。

据新华社